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Det var en gång en familj som var ute och gick. De gick på en grusväg i skogen. Det var mamma Maja, pappa Kalle och barnet Isak. De fick pulsa genom snön som nyss hade fallit. När de har promenerat en stund hör de ett högt ljud. De stannade och lyssnade vad det kunde vara. Samtidigt var Filip ute och körde sin enduro. Han körde på samma väg som de gick. Isak blir rädd för ljudet och springer in i skogen. Plötsligt ser föräldrarna en enduro som kommer emot dem på vägen. Filip kommer i full fart och ser först inte föräldrarna förrän han är ganska nära eftersom de inte har någon reflex. Han hinner precis stanna framför dem. Han blev rädd när han förstod att han nästan hade kört på dem. Filip kliver av enduron och pratar med föräldrarna. Han är lite arg på dem för att de inte har några reflexer. De säger:
– Förlåt. Det var inte mörkt när vi började gå. Vi skulle ha tagit med oss reflexer. Vår pojke Isak blev rädd när du kom och sprang in i skogen. Han har en reflexväst på sig.
– Jag har reflexer med mig som ni kan få. Nu måste vi leta efter Isak också. Jag har en ficklampa med mig som vi kan använda.
De börjar gå in i skogen, de ropar efter Isak och Filip lyser med sin ficklampa. Isak har gömt sig under en gran och kommer inte fram fastän de ropar på honom. Rätt som det är ser Filip något som glimmar till under en gran. Han går dit och ser Isak, sedan ropar han på föräldrarna. De kommer dit och Isak vågar komma fram. Filip berömmer honom och säger att det var bra att han inte sprungit iväg utan stannat under granen. Han säger också att det var bra att han hade reflexväst så att han syntes bra. De går tillbaka till vägen. Där fortsätter familjen sin promenad och Filip åker vidare. 
Nu har föräldrarna lärt sig att alltid ha en reflex med sig.
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